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　第３回定例会は、９月２５日から２７日までの、３日間の会期で開催されます。
　定例会には、報告２件、議案１２件、同意２件が上程され、議会からは意見書２件
を提出しています。

第３回定例会 9月２5日(水)開会

町政のここが聞きたい！

今回は私たちが質問
をします！

一 般 質 問
２５日午前１０時半ごろから

佐藤　秀教 議員 仁木町地域振興基本計画の策定について

内

容

　本町では総合計画に基づき、２か年に渡って仁木町の町づくりの将来像を
検討する「仁木町地域振興基本計画」を平成９年に策定し、その後の各種事
業を推進してきたが、その存在が薄れてきている。令和３年度からの「第６
期仁木町総合計画」の策定に当たり、時代に即した「地域振興基本計画」を
策定する必要があると考えるが、町長の見解は。

上村智恵子 議員 幼児教育・保育無償化について

内

容

　10月から幼児教育・保育の無償化が実施されるが、町ではこれまでも保育
料の減免などを実施し、対策を講じてきた。現在は、待機児童が発生し、町
外の幼稚園に通う子どもも増えているが、町外幼稚園に通っている子どもの
数は。また、今回の制度改正を含む今後の国の福祉施策に関する情報は。さ
らに、町の財政負担に対する措置等は期待できるのか。



手続き簡単！氏名と住所を書くだけ傍聴に来てください
お問い合わせは 議会事務局 (３２－３９５４) まで

◆定例会日程

　１日目　９月25日(水) 午前９時30分～

　　　　　仁木町役場庁舎３階　議場
　　　※２日目は進行状況により決定されますので、議会事務局までお問い合わせを！

報告第１号 平成30年度決算に基づく健全化判断比率報告書

報告第２号 平成30年度決算に基づく資金不足比率報告書

議案第１号 平成30年度余市郡仁木町一般会計歳入歳出決算認定について

議案第２号 平成30年度余市郡仁木町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定について

議案第３号 平成30年度余市郡仁木町簡易水道事業特別会計歳入歳出決算認定について

議案第４号 平成30年度余市郡仁木町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について

議案第５号 仁木町森林環境譲与税基金条例の制定について

議案第６号 令和元年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第３号）

議案第７号 仁木町印鑑の登録及び証明に関する条例の一部を改正する条例制定について

議案第８号 仁木町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例制定について

議案第９号 仁木町職員の旅費に関する条例の一部を改正する条例制定について

議案第１０号 仁木町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例制定について

議案第１１号 仁木町立へき地保育所設置条例の一部を改正する条例制定について

議案第１２号 仁木町簡易水道事業給水条例の一部を改正する条例制定について

同意第３号 仁木町教育委員会委員の任命について

同意第４号 仁木町固定資産評価審査委員会委員の選任について

意見案第８号 林業・木材産業の成長産業化に向けた施策の充実・強化を求める意見書

意見案第９号 女性差別撤廃条約選択議定書の速やかな批准を求める意見書

令和元年第３回定例会で審議すること


